

# 航锦科技

中共航锦科技委员会主办  
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2152 期 2018 年 10 月 18 日 星期四 (内部资料 免费交流)

## 航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合, 兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动, 化工军工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路, 实现企业做大做强

## 关于鼓励内部员工增持公司股票之倡议书

航锦科技股份有限公司广大员工:

国家强大需要实体经济的发展, 国家强大更需要东北地区的振兴, 国家强大更需要坚实的国防军事工业做后盾。两年多来, 公司积极响应军民融合发展、实体经济振兴、东北地区经济振兴三大国策, 紧紧抓住国家军民融合发展的历史性机遇, 走向了“军民融合双轮驱动, 化工军工两翼齐飞”的发展之路。

引领公司从传统产业向高科技新兴产业战略转移, 打造新形势下军民融合高科技发展平台, 内外并举打造全自主可控军工电子生态产业链, 从而保障我们这个有着近 80 年历史的老企业能够更加从容、更好地应对复杂多变的经济环境, 让航锦科技 5000 名员工及其家属未来生活更加幸福, 是我作为公司领头人心中唯一的愿望。

位卑未敢忘忧国, 作为一名长期工作在江苏制造企业的管理者, 抛家舍业, 孤身一人, 怀揣梦想来到辽宁葫芦岛进行人生的二次创业。受命以来, 殚精竭虑, 唯恐辜负广大中小股东的希望、辽宁江苏两地政府的支持和近 5000 名员工的信任。唯有南学北用, 革新挖潜, 一心一意谋发展, 聚精会神搞经营。

2016 年公司实现营收 26.06 亿元, 归母净利润 1.12 亿元, 经营活动现金净流入 1.55 亿, 上缴税金 1.95 亿元; 2017 年公司实现营收 34.01 亿元, 同比增长 30.52%, 归母净利润 2.56 亿元, 同比增长 128.01%, 经

营活动现金净流入 4.79 亿, 同比增长 209.58%, 上缴税金 2.48 亿元, 同比增长 27.17%。2018 年 1-9 月公司实现营收 28.05 亿元, 同比增长 19.96%, 归母净利润 3.31 亿元, 同比增长 176.62%, 经营活动现金流入 2.15 亿, 同比增长 99.60%, 上缴税金 3.73 亿元, 同比增长 87.75%。

然而, 我深深知道, 任何事物的发展, 包括公司的发展不会是一帆风顺的, 尤其在当前国内经济处于“换挡、阵痛、消化三期”叠加阶段, 再加之国际环境不确定因素的凸显, 近日来股市动荡, 公司股票亦遭受冲击。本人基于对公司管理团队和公司航锦科技股份有限公司公告未来发展的坚定信心, 基于公司股价被低估, 以及对公司股票长期投资价值的认同, 为维护市场稳定, 增强投资者信心, 我倡议航锦科技及全资子公司、控股子公司广大员工积极增持公司股票。本人承诺, 自 2018 年 10 月 18 日起至 2018 年 10 月 24 日以其名义净买入公司股票的全部正式员工, 连续持有上述期间净买入股票至 2019 年 10 月 24 日及以后的, 持有公司股票期间的收益归员工所有, 损失由本人全额承担。

我坚信, 一个响应国家号召、业绩连续翻番增长、发展战略清晰、治理结构规范的公司价值不会被长期低估的!

航锦科技蔡卫东

2018 年 10 月 17 日

## 创新设备管控模式 提升设备管理水平

设备信息部

设备信息部不断创新设备管控模式, 变被动维护为提前控制, 细化各项设备管理制度, 全力提升设备管理水平, 为公司生产长周期安全稳定运行奠定基础。

设备信息部从高处起步, 与美国杜邦公司的先进管理经验实施有效对接, 邀请专业人员对公司设备及现场管理进行全面深入的调研和评估, 发现、总结公司在现场设备管理制度、规范、操作、检查和考核上的优势和不足, 并组织各单位设备负责人进行学习, 共同提高设备管理水平。同时在现场管理施工计划排程、电子化检修流程、施工前现场协调会等方面进行探索和尝试。坚持现场设备

检查工作常态化管理模式, 每周均利用 2 天左右时间, 对各单位现场设备运行和检修情况进行检查和考核, 提高设备运行状态掌控能力和风险辨识能力。针对设备运转状况, 开展设备隐患自查工作, 对发现的隐患缺陷从责任人员、治理措施以及紧急程度进行全面分类, 限期督促整改, 按照对标、对表、对照和标准化、数字化、精细化的要求, 对消缺后的设备进行评估和持续性改进工作, 达到人、机、物、法、环和谐统一, 全面提高设备的安全可靠性。

与此同时, 完善各类现场管理制度, 下发了关于规范《设备检维修工作票》的通知, 制定设备检维修工作票的统一格式, 细化了检维修工作内容的选项和责任人范围, 提升了检修工作的安全性。(李凯)

10月20日, 市食品药品监督管理局、连山区市场监督管理局专家组一行, 来公司对食品添加剂氢氧化钠生产工序进行核查。专家组一行深入现场认真核对, 公司相关人员陪同, 向专家组详细汇报有关生产情况。专家组对公司严格的生产管理, 完善清洁的充装环境, 齐全完备的记录台账等给予高度评价。图为检查组在食品添加剂氢氧化钠装车站台。

杨宇文\摄



## 从“严”抓 从“细”管 不断升级安全管理工作

树脂厂

树脂厂高度重视安全生产工作, 根据生产实际, 从严抓, 从细做, 强化隐患排查, 落实主体责任, 进一步提升安全生产管理水平。

分厂以班组为单位, 对照安全规章制度, 结合岗位工作标准自查自检, 把某些细小环节“当回事”。对现场作业不带安全帽、高处作业不戴安全带、佩戴安全帽但不系下颚带、不穿劳动保护鞋、甚至操作前不检查安全用具、安全设施等安全细节问题, 一旦发现, 严惩不贷。分厂还组织相关人员对辖区内所有在线设备和厂房进行认真排查, 对查出的隐患逐项整改。针对氢气充装现场紧急停车按钮位置周围均为管线, 不便操作的问题, 与相关人员沟通, 采购新的急停按钮, 重新更换位置。聚氯乙烯厂房外装置框架腐蚀严重, 车间将脱落水泥清除掉, 订盒子灌水泥加固。分厂从上至下, 把隐患排查治理常态化, 加大排查频次和密度, 切实让隐患排查时刻抓在手上, 成为自觉行动。

同时, 加强对分厂保运组日常检修的监察管理, 每一项检修项目无论大小都要按照程序办理检修票据, 不走过场, 责任落实到人。按照“谁主管、谁负责, 谁审批、谁负

责, 谁发证、谁负责”的原则, 加强监督检查, 尽职照单免责、失职照单问责。员工在全面检查生产设备设施性能的同时, 点检设备设施存在的安全隐患, 并进行维护、维修, 提高设备设施的安全防护性能, 确保设备的安全防护设施和安全附件及安全仪表、仪器有效运行及使用, 从而预防安全事故发生。(王德民)

责任编辑:张静